



ROMANIA

Parlamentul României Camera Deputaților



ROMÂNIA
1918-2018 | SĂRBĂTORIM ÎMPREUNĂ

Nr. A/UDMR/105/07.03.2018.

GRUPUL PARLAMENTAR U.D.M.R.

Palatul Parlamentului, Str. Izvor 2-4, Sector V, Of. poștal 5, RO-70550 București
Tel/fax: 004021-3142049; Tel: 004021-4021066, 4021067, e-mail: udmr@cdep.ro

ÎNTREBARE



Nr. 3266A/07.03.2018

Către: MINISTERUL AFACERILOR INTERNE

În atenția Doamnei Ministru Carmen Daniela DAN

De la: SERES Dénes, deputat UDMR, ales în circumscripția electorală nr.33 SĂLAJ

Obiectul întrebării : *Repartizarea absolvenților Facultății de Arhivistică din cadrul Academiei de Poliție "Alexandru Ioan Cuza" din subordonarea M.A.I.*

Stimată Doamnă Ministru,

Supunem atenției dumneavoastră un aspect privind repartizarea absolvenților ai formelor de învățământ din subordinea Ministerului Afacerilor Interne, tineri aparținând unor minorități naționale.

Arătăm pe de o parte, că potrivit prevederilor Capitolului V. din Legea 16/2016 privind Arhivele Naționale, se prevede ca "creatorii și deținătorii de documente, (...), persoane juridice, au obligația de a înființa compartimente de arhivă sau de a desemna persoane responsabile cu probleme de arhivă, *în funcție de valoarea și cantitatea acestora. (...) Desemnarea personalului însărcinat cu activitatea de arhivă, structura și competența acestor compartimente de arhivă vor fi stabilite de către conducerea unității creatoare și deținătoare de documente, cu avizul Arhivelor Naționale sau, după caz, al serviciilor județene ale Arhivelor Naționale.*"

Pe de altă parte, având în vedere că prin Regulamentul privind organizarea și desfășurarea examenului de admitere, respectiv prin Raportul privind distribuirea numărului de locuri la unitățile de învățământ subordonate M.A.I. se stabilește anual numărul locurilor destinate candidaților aparținând unor minorități, ar fi de dorit ca și pentru specialiștii în domeniul arhivelor să se asigure locuri destinate absolvenților proveniți din comunitățile minoritare, așa cum se întâmplă de altfel în

cazul altor facultăți din cadrul Academiei de Poliție "Alexandru Ioan Cuza". Dat fiind faptul că în diferite regiuni ale țării o bună parte din arhiva depozitată este scrisă în limba minorității respective, incluzând arhivele unor culte religioase, pentru studierea și prelucrarea acestor documente este indispensabilă cunoașterea acelei limbi, astfel ajungând la îmbunătățirea calității serviciilor publice oferite în domeniul arhivelor.

În concordanță cu cele expuse mai sus, Vă înaintăm următoarea întrebare:

Ce măsuri concrete doriți să adoptați în interesul repartizării absolvenților aparținând unor minorități în acele regiuni ale țării unde cunoașterea limbii minoritare poate duce la îmbunătățirea serviciilor publice prestate în acest domeniu?

Vă mulțumesc!

Solicite răspuns în scris.

București, 07.03.2018.

Cu deosebită considerație,


SERES DÉNES
Deputat UDMR